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1. Міністерство культури та інформаційної політики України380

Звіт 
  про виконання паспорта бюджетної програми на 2023 рік

(найменування головного розпорядника)(КПКВК ДБ)

2. 3809000 Український інститут національної пам'яті

3.

(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)

3809010 Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам’яті0829
(КПКВК ДБ) (найменування бюджетної програми)(КФКВК)

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямовано реалізацію бюджетної програми

№ з/п Ціль державної політики

 1 Збереження, захист та популяризація культурної спадщини та культурних цінностей українського народу. Збереження національної пам'яті українського народу.

Мета бюджетної програми5.

Реалізація державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу.

6. Завдання бюджетної програми

№ з/п Завдання 

 1 Забезпечення реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу та національної свідомості громадян з урахуванням 
багатонаціонального складу населення та регіональних відмінностей України.

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою7.

разомзагальний 
фонд

спеціальний 
фонд

разомзагальний 
фонд

спеціальний 
фонд

спеціальний 
фонд

10987654321

Затверджено у паспорті бюджетної програми

разомзагальний 
фонд

Касові видатки (надані кредити з бюджету)
Відхилення №

з/п
Напрями використання бюджетних коштів*

11
Усього  24 725,5  24 725,5  23 366,5  23 366,5 -1 359,0 -1 359,0

-1359,0 -1359,0 23366,5 23366,5 1  24725,5  24725,5Забезпечення виконання функцій і завдань у сфері відновлення та збереження 
національної пам'яті Українського народу

тис. гривень
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Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми
Відхилення між касовими видатками та затвердженими у паспорті бюджетної програми на 2023 рік у сумі 1 359,0 тис. грн. пояснюється економією коштів та широкомасштабним 
вторгненням і введенням воєнного стану і обмеженнями введеними постановою Кабінету Міністрів України №590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану".

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми

Код 
державної 
цільової

програми

Назва державної цільової програми

11109876543

разом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фондразом
спеціальний

фонд
загальний

фонд

ВідхиленняКасові видатки (надані кредити з бюджету)Затверджено у паспорті бюджетної 
програми

21

тис. гривень

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання9.

11

Фактичні результативні показники

Джерело
інформації

Одиниця
виміруПоказники

№
з/п

Затверджено  у паспорті бюджетної 
програми

разомзагальний 
фонд

спеціаль-
ний фонд

Відхилення

1 2 3 4 8 9 10 12 13765

разомспеціаль-
ний фонд

загальний 
фонд разом

спеціаль-
ний фонд

загальний 
фонд

1 затрат
Кількість штатних одиниць од. постанова КМУ від 05.04.2014 

№85, 
внутрішньогосподарський облік

 60  60 -37-37 1  97  97

Проведення загальнонаціонального 
соціологічного дослідження щодо 
ефективності виконання Інститутом 
його основних завдань, зокрема 
щодо обізнаності та розуміння 
громадянами України історії 
української держави, популяризації 
її видатних особистостей, а також 
сприйняття наративів та міфів

тис.грн. внутрішньогосподарський облік  574,9  574,9 -125,1-125,1 2  700  700

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 п.1 Відхилення планових показників від фактичних пояснюється  недоукомплектованістю персоналом посад державної служби, оскільки вакантні посади передбачають 
спеціальні вимоги - наявність у кандидатів високого рівня знань з історії України і знання методології та наявність досвіду підготовки наукових і науково-популярних текстів, що 
значно звужує коло претендентів на посади. Незважаючи на це та враховуючи потребу у кадрах, протягом 2023 року було призначено на посади 11 осіб.
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 п.2  Відхилення планових показників від фактичних пов’язане з проведенням процедури закупівлі відкритих торгів.
2 продукту

Кількість відвідувачів веб-сайту та 
підписників сторінок Інституту у 
соціальних мережах

тис.осіб. внутрішньогосподарський облік  170  170 1  170  170

Кількість публікацій на офіційному 
веб-сайті та сторінках Інституту у 
соціальних мережах щодо 
проведення загальнонаціонального 
соціологічного дослідження

од. внутрішньогосподарський облік  2100  2100  1700 1700 2  400  400

Кількість розроблених проектів 
нормативно-правових актів

од. внутрішньогосподарський облік  5  5  2 2 3  3  3

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 п. 2 Відхилення пояснюється тим, що у зв'язку з широкомасштабним вторгненням і введенням воєнного стану, карантинними обмеженнями внаслідок COVID-19 підвищився 
інтерес та відвідуваність громадянами онлайн ресурсів. У свою чергу, Український інститут національної пам'яті оперативно відреагував на цей попит організацією численних 
онлайн заходів та збільшенням кількості контенту. Забезпечено взаємодію із засобами масової інформації у різних форматах задля інформування про ключові аспекти політики 
національної пам'яті, напрямки діяльності та проєкти Інституту. Загалом скоординовано близько 220 коментарів та інтерв'ю, зроблено близько 40 масових розсилок на ЗМІ.

п.3 Українським інститутом національної пам'яті підготовано проєкт Закону України "Про засади державної політики у сфері національної пам'яті Українського народу"; 
підготовлено проєкт наказу Міністерства юстиції України "Про внесення змін до Порядку приймання-передавання документів Національного архівного фонду та інших архівних 
документів від однієї архівної установи до іншої";  здійснено погодження, відповідно до § 37 Регламенту Кабінету Міністрів України, проєкту розпорядження Кабінету Міністрів 
України 5 "Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р. №255-р" (щодо призначення представника та заступника представника 
Кабінету Міністрів України в Опікунській раді фонду "Пам'ять, відповідальність і майбутнє" Федеративної Республіки Німеччина"); За результатами ІІ засідання Міжвідомчої 
робочої групи з питань реалізації проєкту "Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції Гідності" (м. Київ) (постанова Кабінету Міністрів 
України від 26.05.2021 року № 766), яке відбулося 14.11.2022 року, з метою врегулювання питання стосовно тимчасової неможливості проведення робіт з будівництва 
Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні - Музею Революції Гідності та не застосування до Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні 
- Музею Революції Гідності процедури зупинення операцій з бюджетними коштами підготовлено проєкт постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до постанови 
Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 91". Даний проєкт постанови направлено на погодження до Міністерства культури та інформаційної політики України; внесено 
зміни до Положення про Український інститут національної пам'яті.

3 якості
Частка публікацій з аудиторією 
понад 50 000 осіб у загальній 
кількості публікацій Інституту

відс. внутрішньогосподарський облік  5 1  5

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками
 Показник виконано завдяки успішному запровадженню тактики диверсифікації аудиторій, методичне переакцентовування матеріалів та створення ряду спільних продуктів із 
ЗМІ та партнерами. Крім того при складанні плану публікацій окрема увага приділялася розширенню тематики та пошук шляхів залучення нових аудиторій. Були успішними 
спроби знайти нові формати для традиційних рубрик.
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У 2023 році Інститут реалізовував державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам’яті відповідно до затвердженого Плану роботи на 2023 рік.
У звітному році Українським інститутом національної пам’яті реалізовано 87% пунктів Плану роботи. Не виконано з різних причин 13% завдань, визначених Планом 
роботи на 2023 рік.
Протягом 2023 року Інститут провів експертизу 15 законопроєктів, які надійшли від представників Верховної ради України та органів Виконавчої влади України.
У звітному році Інститутом розроблено проєкт Закону України «Про засади державної політики у сфері національної пам’яті Українського народу», та з метою
отримання висновків та/або зауважень даний проєкт направлено зацікавленим особам. Здійснюється підготовка до винесення законопроєкту на громадське обговорення 
та на засідання колегії Інституту.
У зв’язку з підготовкою проєкту Закону України «Про засади державної політики у сфері національної пам’яті Українського народу», що вплине на виникнення
потреби у внесенні змін до Положення про Український інститут національної пам’яті затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 12 листопада 2014 р. 
№ 684 та як наслідок зміни типів витрат на проведення заходів з реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам’яті визначених 
пунктом 3 та 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з реалізації державної політики у сфері відновлення та 
збереження національної пам’яті, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 05.05.2015 №421 тимчасово призупинено підготовку проєкту змін до Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної 
пам’яті.
Інститутом підготовлено проєкт наказу Міністерства юстиції України «Про внесення змін до Порядку приймання-передавання документів Національного архівного
фонду та інших архівних документів від однієї архівної установи до іншої». Даний проєкт наказу винесений на засідання Нормативно-методичної комісії України
Укрдержархіву.
За результатами ІІ засідання Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації проєкту «Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні - Музей Революції
Гідності» (м. Київ) (постанова Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року № 766), яке відбулося 14.11.2022 року, з метою врегулювання питання стосовно 
тимчасової неможливості проведення робіт з будівництва Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності та не 
застосування до Національного меморіального комплексу Героїв Небесної Сотні – Музею Революції Гідності процедури зупинення операцій з бюджетними коштами 
підготовлено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 91». Даний проєкт 
постанови надісланий на погодження Міністерством культури та інформаційної політики України.

Аналіз стану виконання результативних показників
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Здійснено погодження відповідно до § 37 Регламенту Кабінету Міністрів України проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до
розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р. №255-р» (щодо призначення представника та заступника представника Кабінету Міністрів України в
Опікунській раді фонду «Пам’ять, відповідальність і майбутнє» Федеративної Республіки Німеччина»). Розпорядження КМУ ухвалено 28 липня 2023 року за № 656-р.
Міжнародна діяльність Інституту у звітному році була спрямована на посилення співпраці із закордонними партнерами. Зокрема, посилювалася робота щодо співпраці
з Платформою європейської пам’яті та сумління. Інститутом організовано нараду з представниками- членами Платформи від України щодо координації спільних дій у
посиленні присутності українських установ у роботі Платформи, підготовлено аналітичні матеріали за результатами нарад та забезпечено подальшу комунікацію між
учасниками. Представники Інституту брали участь у наукових, методичних, інформаційних, меморіальних та інших заходах за кордоном з питань збереження 
національної пам'яті, подолання спадщини тоталітаризму. Зокрема, Голова Інституту взяв участь у третій Додатковій зустрічі ОБСЄ з питань людського виміру з 
доповіддю про відповідальність росіян за війну в Україні.
14 листопада Голова Інституту взяв участь у засіданні Опікунської ради фонду «Пам’ять, відповідальність і майбутнє» Федеративної Республіки Німеччина». 
На виконання п.ІІІ.3 Плану роботи укладено Меморандум про взаєморозуміння у сфері збереження та відновлення національної пам’яті із Stichting
Vredesbeweging PAX (PAX), в межах якого реалізовано усноісторичний проєкт зі збору свідчень людей, що пережили окупацію Городнянської та облогу Чернігівської 
громад.
Укладання згаданого меморандуму погоджено з МЗС України.
Інститутом підготовлено та/або відкрито 5 виставкових проєктів:
1. експонування інформаційно-просвітницьких стендів про родину Косачів у культурному та громадсько-політичному житті України. Зокрема, виставку
представлено для огляду киян і гостей міста на площинах Інституту на Контрактовій площі. Експонування відбувалося протягом березня-квітня 2023 року. Протягом
червня-липня 2023 року виставка експонувалися в Новодністровському історичному музеї. 1 серпня відбулося відкриття виставки у Літературно-меморіальному музеї
Лесі Українки у Колодяжному. Відкриття відбулося до дня пам’яті Лесі Українки. Експонування інформаційно-просвітницьких стендів у музеї триває донині.
2. виставка «Наш Маріуполь» - присвячена історії приморського міста Донецької області. Вулична виставка складається з 15 банерів та за допомогою історичних фото
та ілюстрацій показує історію міста-героя Маріуполя від козацького періоду по сьогодення. При цьому особливий акцент сфокусовано на його історичну
приналежність до України. Виставка водночас демонструє унікальність приморського міста, його промислове та культурне «обличчя».
3. виставка «Свідчення про війну» - було підготовлено у результаті роботи в міжнародному проєкті «Зміцнення соціальної згуртованості та заснування суспільного
договору у постраждалій від війни Чернігівській області» було записано 40 інтерв’ю з жителями Чернігівщини. ). Презентація виставки відбулася у м. Чернігові та в м.
Городні з подальшим перевезенням та демонстрацією виставки в Нідерландах. За матеріалами записаних усноісторичних інтерв’ю було підготовлено брошуру до
виставки «Свідчення про війну. Городнянська та Чернігівська громади», куди увійшли фрагменти 25 спогадів жителів Городнянської та Чернігівської громад.
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4. банерна фотовиставка «Стерті з лиця землі» - експозиція охоплює фотосвідчення руйнувань різних регіонів: Луганщина, Донеччина, Харківщина та Південь України
(Херсонщина та Миколаївщина). Тематичні банери наголошують увагу на знищених на 80-100 відсотків населених пунктах, перетворених російською армією на
пустку і руїну. На банерах розміщені QR-коди з посиланням на короткі відео знищених сіл і міст України, які додатково візуалізують весь жах та морок випаленої
ворогом землі. У виставці представлено 20 банерів, які поділені на кілька тематичних блоків. Зокрема, використана інформація та відеоматеріали, що були надані
Інституту Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Луганською, Донецькою, Миколаївською, Херсонською та Харківською обласними
військовими адміністраціями, військовими фотографами та прес-службами бригад.
5. банерна експозиція «Биківня в документах і пам’яті» - виставка розповідає про Биківнянську трагедію в контексті суспільно-політичних процесів, що відбувалися в
радянській Україні; про технологію радянського терору; інформує про організаторів і виконавців масових політичних репресій та розповідає історії постатей
Биківнянського мартиролога – від відомих письменників, акторів, науковців до селян і робітників.
Інститут забезпечував діяльність Національної комісії з реабілітації (відповідно до статті 7-1 Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного
тоталітарного режиму 1917 - 1991 років»). Основне завдання Комісії - забезпечення практичної реалізації державної процедури відновлення прав осіб, які були 
репресовані комуністичним тоталітарним режимом. Протягом 2023 року було проведено 4 засідання Національної комісії з реабілітації, розглянуто 530 обґрунтованих 
пропозицій, що надійшли від регіональних комісій з реабілітації, а також підготовлені за підсумками їх опрацювання аналітичні матеріали. З метою посилення 
координації роботи між Національною комісією та регіональними комісіями з реабілітації здійснено оновлення та систематизацію інформації щодо регіональних комісій 
з реабілітації, а саме, зібрано та внесено до таблиці відомості щодо наявного керівного складу комісій та їх контактних даних.
У 2023 році здійснено доопрацювання та друк книги «Без ротації». До книги увійшла 21 історія вихідців із Донеччини та Луганщини, які з 2014 року воюють за
Україну. Книга розвінчує багато міфів російської пропаганди про «громадянську війну на Донбасі» і показує механізми «гібридної війни» та окупації росіянами 
території.
Тираж книги – 500 примірників. 19 грудня відбулася перша презентація книги. У 2024 році заплановано серію презентацій в регіонах. Видання «Що Голодомор має 
навчити українців?  Історичні паралелі між Голодомором і нинішньою російською агресією та геноцидом» та «Брошура «Рашизм – це..», які підготовлені за участі 
співробітників Інституту були подані та визнані переможцями мистецького конкурсу Міністерства культури та інформаційної політики з розроблення моделі 
інформаційного продукту графічного характеру та виробництва поліграфічної інформаційної продукції на тему: «Книга для зміцнення національної єдності».
Освоєння коштів за бюджетною програмою 3809010 "Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам'яті" за 2023 рік складає 94,5%.



СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України 
№ 05/17/1035-24 від 06.02.2024
Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007E5A340006A7A000 
Підписувач Лещук Юрій Віталійович
Дата підписання: 06.02.2024
Дійсний з 14.02.2022 0:00:00 по 13.02.2024 23:59:59

.

7

Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми10.

Забезпечена належна організація роботи Українського інституту національної пам’яті у т.ч. організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 
забезпечення діяльності апарату з метою ефективного виконання державними службовцями завдань та цілей, які визначені паспортом бюджетної програми на рік.
Виконання бюджетної програми відповідає цілям, визначеними стратегічними документами з реалізації політики у сфері відновлення та збереження національної 
пам’яті.

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми

Юрій ЛЕЩУКДержавний секретар

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ)

(підпис)


